

## **В Восточном округе состоялись командно-штабные учения**

21.04.2015

На минувшей неделе состоялись командно-штабные учения по отработке действий органов управления, сил и средств окружного территориального звена МГСЧС по ВАО г. Москвы при возникновении чрезвычайной ситуации техногенного характера. Тренировка прошла на территории ОАО «ТД «Преображенский», где, согласно замысла учений, произошла авария с последующей разгерметизацией емкостей с аммиаком.

После того, как состоялось оповещение всех должностных лиц, задействованных в тренировке, участники начали оперативно прибывать в назначенное место с целью выработки предложений по ликвидации ЧС. Перед собравшимися участниками тренировки выступил начальник Управления по ВАО Владимир Сченснович, который довел до присутствующих цели и задачи предстоящих учений, после чего участники тренировки приступили к обсуждению возможных решений по устранению аварии и ее последствий.

Следующий этап тренировки состоял из нескольких учебных точек, на которых участникам были продемонстрированы современные средства химической защиты, приборы химической разведки, профессионально аварийно-спасательное оборудование и пожарно-спасательная техника.

Кульминацией учений стал показ практических действий пожарно-спасательных подразделений ВАО по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации. Личный состав пожарно-спасательных частей ВАО и ПСО № 5 незамедлительно приступил к выполнению поставленной задачи, и, продемонстрировав свои профессиональные навыки, организовал действия по спасению условных пострадавших.

Командно-штабные учения завершились подведением итогов, на котором было отмечено, что все поставленные цели и задачи выполнены.

Текст и фото: Антонова Юлия

Управление по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве

---

Адрес страницы: <http://metrogorodok.mos.ru/presscenter/news/detail/1762031.html>

---

[Управа района Метрогородок города Москвы](#)